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1 (5 azun) gomaf Lim G o@D A z-1)
=2 (z—=3)(x+1)+3
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lim (. —=3)(x— 1)+ (x — 1)2 _ lim
v=2  (x—=3)(x+1)+3 T2 (22 —2x—3)+3




2. (5 AzLUYU) manNe  lim (\/4:1:2 + 3z + 2:1:)

T—r—00

LRIANDU

Vax? + 3z —2
lim (v 4x? + 3x + 2:}5) = lim (\/ 42?2 + 3x + 2:}&) VI T2
e oo Vdr? + 3x — 2x

(VT - o)
= lim

z—=—00 /43?2 + 3z — 2x
(422 + 3x) — 4a?

= lim
z——00 /412 + 3x — 2x
— 3
a x—1>I—noo 3
i 3z
= lim
TRV JA+ 3 — 2
i 3z
= lim
3z
= lim
T g 4+%—2x
3z
= lim
e —x( 4+§+2)
3
= lim
T——00 ( 4+ % i 2>
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s—>-1 (x—1)2—4
WHIAADU
. x(r—1)2+4 . ow(@?—=2x+1)+4
lim ——F5F—- =1
r——1 (m — 1)2 —4 T——1 (x — 1)2 — 22
=227 +x+4

R () PP F ) gy
. (x+1)(2* — 3z +4)
e——1 (x4 1)(x —3)

2?2 —3r+4

= lim
z——1 Tz —3

_1+3+4
4
=2 #




2. (5 AzLHYW) Jana  lim (:1:’2 — Vit + :c2>

T—r—00

LHIAIHNDU

2 4 2
lim <x2-\/511?33> = lim <x2__\ﬂgzq:;§>_ 2 + Vit + 22
T—r—00 T—r—00 .’L'2 + m

@)= (Vat 4 a2)?
= lm
e a2 Vol +a?

ot — (2 + 2?)

= lim
oo a? +/at 4 a2
2
. —x
= lim
T2 4 ot (1 + ?12)
2
—x
= lim

1‘—>—00x2+ /.CE4 1_‘_3%2

. 7?2
= lim
T a2 4 ‘le\/@
2
= lim v
w—>—oox2+l.2 1_*_3%2
2
= lim x
-5 (1+ 1+$_12>
-1
= lim ————
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1—t d
1. (5 Azuun) MuUHAlE y = ue® + e waz u = (1 +Inx)? was v = 17¢ 9N d—gt/ ot =0

UWHIARDU W y = y(u), u = u(z) was z = 2(t) Wnengantyasladn
dy dy du dx

= %(u@“ +e) - %(1 +1Inz)?- % (1—4_:;)
d
dx
(1+

1+6H)(1—t) —(1—=t)(1+1t)
=(ue"+1-e"+¢€")-21+Inz)—(1+Inz)- [( aadl ()1+t()2 N1 +1)
1 1—-1%)(1
= (ue" +2¢")-2(1 +1Inz) - . [ 1—|—t)( I )]
1
= Y 2e")-2(1+1 —
(ue" +2€") - 2(1 +1Inx) - - (1+t)
LLWHtZOQ:IﬁQ'1$:ﬁ=1LLazu:(1+ln1)2:(1+0)2=1ﬁﬂ‘ﬁu
dy 1 1 1 —2
— = (1 2¢)-2(1+1Inl)-—- =(3e)-2-(—2)=—-12
), =02 20 s = (302 () = 12 #
.y Inz\* 4
2. (5 AzLUH) IIMNDUNUS T y:(—) Wo x>0
T

WIAIRDU WaNsa = > 0 azldn

x
di(ln y) = %x In(lnz) — —z-Inz
dy [ d d d d
A PSS M0 In(lng) - —z| - |z ZInz+lnz- —
0 _.CIZ o n(lnz) + In(lnx) dxx] {x o nx+Inw- dxx}

T

@IH@IHQ@H—*@I»—‘&
QL
&

| Inz dx
.%::x.ﬁ.i—i—ln(lnx)]—[l—i-lnx]
%:ﬁ—l—ln(lnx)—l—hﬂx
%:y{ﬁ+ln(lnx)—l—lnx}

| 1 - | 1 |
= (= — +In(lnz) — 1 —Inz| 50 ad — +1In o) #
T Inz T Inz T
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. Y 1—t dy
1. (5 Azin) Muuald y = ulnwu 4w war v = (ze® + 1) was o = T3 299 d—z Wa t =1
WHIANADU AW ¥ = y(u),u = u(z) waz = = o(t) Wnenganidasladn
dy dy du dz
dt  du dx dt

d(l ‘). d( Lyp A (1t
= ggwinutu) - (et ACEN

= (u - % Flnu-1+ 1)  2(ze” + 1)%(:(;@3” +1)- {(1 +4)(1- 2’;5()12— H+ t)/}
— 2+ Inu) - 2we” +1) - (we” +¢* - 1) - {(1 + t>(—(11>+—t)(21 - t)(lq
— (24 Inu) - 2(ze” + 1) - (e + ") - (11275)2
unw t =1 azldn o = ﬁ — 0 uas u= (0" +1)% =1 fotiu
% = (2+1n1)-2(0e” 4+ 1) - (0e” 4 €?) - i ;21)2 =(2)-2(1)(1) - (_TQ) =-2 #

. T\ o4
2. (5 AzuMU) AuINOUNUSYY Y = (1—> Wo x>0
nwr

WUIANADU Wased @ > 0 azldan
T \® T
Iny=1In (m> =zln <1—> =z[lnz —In(lnz)]=2-Inz — 2z -In(Inz)

nx
%(lny) = %x ‘Inx — pch In(ln x)
ig_i — [x.%lnx—}—lnx-%l} — {x-%ln(lnm)jtln(lnx)-%m}
5.%: [x-é—i—lnx-l] —[ ﬁ dixlnzc—i-ln(lnx) 1}
ggi [1+Inxz] — {:1: ﬁ iJrln(ln:c)}
i.ji —l4lnz— {ﬁﬂn(m)}
Zi y{l—i—lnx—ﬁ—ln(lnx}}

= (ﬁ)x [1 +Inx — ﬁ —ln(lnx)} 130 (ﬁ)x {1+1n (ﬁ) - ﬁ} #
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1. (5 AzuuwW) 29 USHWS /(a: +2)Vr + 3dx

2. (5 pzuwn) W f(2) = 222 + 1 oz € [—3,3] a9 L(P, f) nsounansnusznau o

P={-3-2-1,0,1,2,3}
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1. (5 Azuuu) 29INUSHNS /(az + 2)vVx + 3dx

WHIAROU W u =2 + 3 2eld 2 = u — 3 was dr = du [Ehu

/(m+2)\/93—+3d:1: - /[(u— 3) -+ 2)v/u du

:/(u—nuédu

2. (5 pzuwn) W f(2) = 222 + 1 oz € [—3,3] 2w L(P, f) nsounansnusznau i

P={-3,-2-1,0,1,23}

WHIANRDU hanunsInlesadl

"
o
—
—
L~
L~

-
D

L(P, f)=f(=2) - 1+ f(=1)- 1+ f(0)- 1+ f(0) - L+ f(1) - 1+ f(2) -1
=9+3+14+1+3+9
=26 #



o

afAAEAT

Quiz 3 : (s@auu® 13:00)
UAAAAE o MAIL302

Wido  MSNUSAHEIAMSIURHRAUSLAZHAUINS WY AZUWHIAN 10 AZiWW
AT TNFUNS 7118 Auew 2566 1Ia1 13:00-13:30 (FUAWT 11)  UnsAnun 2/2565
Haou  WA.AS.5HWuA 91018 @gNINAMHAMERS AMEASAEAS NININYIRSIAYaINaHIIM

BOBNA -+.eveeereeeeerieeeeeeeiee et SHARNANYY ..o NHEUW. oo

1. (5 AzuuwW) 29 USHWS /(x +3)Vr + 2dx

2. (5 Azuwn) W f(2) = 22% +3 oz € [—3,3] 2w U(P, f) wsonnansnusznau i

P={-3-2-1,0,1,2,3}

N
an

-
[en]

ot




o

afAAEAT

Ray Quiz 3 : (sauunew 13:00)
wAaAAd o MAI1302

Wido  MSNUSAHEIAMSIURERAMUSLAZHAUINS WY AZUWHIAN 10 AZiWW
AT THIUNS 7118 AueIw 2566 1381 13:00-13:30 (FUaT 11) UnsAnen 2/2565
Haou  WA.AS.5WuA 91018 @g1INAMHAMERS AMEASAEAS NININEIRSIIgaINaHIIM

1. (5 AzLWK) 29USHHS /(x + 3)Vr + 2dzx
WA U 1w =2 + 2 18 © = u — 2 was dr = du At

/(x+3)€/x—+2dx_/[(u—2)+3]%du
:/(u—i—l)uédu

:/ug—l—uédu

3 3

= ?U% ZU% +C
3

=@ +2)

W~

3 4
+—(x+3)3 +C

4
2. (5 pzuwn) 8 f(2) = 22% +3 oz € [—3,3] 2w U(P, f) wsonnansnusznau o

P={-3,-2,-1,0,1,2,3}

WIAIADU Laaans1nlaeadl

Y
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gt
™~

\
\
\
\
\
\
\
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len]

A
=

UP,f)=f(=3) 1+ f(=2) - 1+ f(=1)- 14+ f(1) - 1+ f(2) - 1+ f(3) - 1
=21+ 114+5+5+11+21
=74 #
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1. (5 ASLHK) IMUSNUHB YDV d
( ) /(x2—1)(x2_4) .
LHIAINDU NANSEHN
12 B 12
(2= 1)(22—4) (z—D(x+1)(z—2)(z+2)
A B C D

x—1+x+1+x—2+m+2
2=Ax+1)(z—-2)(x+2)+B(x—1)(z — 2)(z+2)
+Cxz—-1)(z+1)(x+2)+ D@ —-1)(z+1)(z —2)

r=1; 12=—-6A A= —
r=-1; 12=6B .B=2
r=2 12=12C S C=1
r=-2; 12=-12D SoD=-1

/ 12 d / —2 . 2 n 1 1 J
r = - x
(22 —1)(x% —4) r—1 z+1 -2 x+42
=2Injz—1|+2ln|lz+1|+Injz —2| —Injz+ 2|+ C #
2. (5 AzUUH) PINUSHUS DY /sin3xcos7:vd:z:
WHIAMADU 1fi09a1n deosz = — sinzdz 22léH
/sin?’:vcos?xda: = /sinza:cos7x(sinxdaz)
= /(1 — cos® x) cos” x(—dcos )

:—/cos7x—cosgx dcosz

cos®r  cos'Vx
= — C
8 + 10 + #*
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A
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2. (5 ALLRH) 2IUSHHS 2D /cos?’xsingxdx
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( ) /(x2—1)(x2_4) .
LHIAINDU NANSEHN
6x B 6x
(2= 1)(22—4) (z—D(x+1)(z—2)(z+2)
A B C D

x—1+x+1+x—2+m+2
6r=Ax+1)(z—-2)(x+2)+ B(x — 1)(z — 2)(z + 2)
+Cxz—-1)(z+1)(x+2)+ D@ —-1)(z+1)(z —2)

r=1, 6=—6A SLA=-1
r=-1;, —6=6B .B=-1

r=2 12=12C S C=1
r=-2; —12=-12D D=1

/ 6z d / -1 1 N 1 n 1 d
T = — T
(2 —1)(z2 —4) r—1 x+1 -2 z+2
=—Injz—1]—Injz+ 1|+ njz—2|+In|lz+2|+C #
2. (5 AzWU) 20INUSNUS YDV /COSstingxd:L’
WHIAADU 1fi0991n dsinz = cos zdz alé
/0083 rsin’ z dr = /0052 x sin® z(cos x dr)
= /(1 — sin® z) sin® z(d sin )
= /singaj —sin''z dsinz
sin'®z  sin*?x

1 1 ¢ 7




